
 

 به نام خدا
 آموزش پرورش شهرستان آذرشهر

 ردبیرستان فدک نو 
 71/71/7011تاری    خ امتحان               نام و نام خانوادگی:                                                                                                          

 دقیقه 711مدت زمان پاسخ گویی:                         ریاضی هفتمنام مدرسه:                                                              

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.  1

 الف( حاصل ضرب هر عدد در قرینه اش برابر صفر است. 

 میشود.  7برابر X =3به ازای   x-0ب(مقدار عددی 

 باهم متشابه اند.  ab3و    abcج( جملات 

 د( در تقارن جهت شکل اصلا تغییر نمیکند. 

1 

 جاهای خالی را پرکنید.  1

 الف( حاصل جمع هر عدد با صفر میشود........ 

 ب(عبارت جبری ) قرینه نصف یک عدد( به صورت ................ است. 

 ( عدد................. است. 7و3و5و1)....وج(هفتمین عدد در الگوی 

 برابر است با.................   8aد( اندازه ضلع مربعی به محیط 

2 

 گزینه صحیح را علامت بزنید.  1

                                                                                              = 2-4+6-قابل کدام است؟         الف(  حاصل عبارت م

7)7-         2) -4           3)2             4)2 

 ( برابر است با: 7و0و1و71ام دنباله)...و nب(جمله 

1) n+3        2) 3n-2          3)    4n-3    4)3n   

 میشود.آن عدد کدام است؟ 1واحد کم کنیم حاصل برابر  1برابر عددی  3ج(اگر از 

1)-3          2) -3             3)-9            4)9 

 د( کدام جمله درست است؟

 ( مکمل هر زاویه از خودش بزرگتر است. 1درجه یک زاویه تند است.                                           781(7

 (مکمل هر زاویه تند یک زاویه باز است. 0اندازه گیری زاویه نقاله است.                               ( واحد 3

3 
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 جملات سمت راست را به عبارات سمت چپ وصل کنید. 

 

 سمت چپ سمت راست

= -6جواب معادله 
𝑥

3
   

 770°متمم مکمل زاویه 

 71و -0و8میانگین سه عدد 

● 7 

● 66 

● 18- 

● 7- 

● 3 

● 24 
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 سه عدد بعدی الگو را بنویسید. سپس به سوالات جواب دهید.   1
 

  5و9و73...و...و...و  
 الف(عدد یازدهم این الگو را پیدا کنید. 

 
 ام این الگو را بنویسید.   nب(جمله 

 
  

5 

1/2
5 

 .حاصل عبارت های زیر را به دست آورید                                                

(−8 − 5 + 7) × (2 + (−5)) =  
 

((−9) ÷ (+3)) × 2 =  
     

6 

درجه بالای صفر بوده است . میانگین  77درجه زیر صفر و حداکثرآن  3در یک روز زمستانی حداقل دمای هوای مشهد  1
 . دمای مشهد را در این روز به دست آورید 

7 

1 
 
 
 
 
 
 
 
1 

 عبارات جبری زیر را ساده کنید. 

2𝑎 − 2𝑏 − (−4𝑎) + 5𝑏 =   
 

3(−2𝑥 − 𝑦) + 2(𝑥 − 2𝑦) =   
 

 .ب( مقدارهر عبارت را به ازای مقادیر داده شده به دست آورید
 

(2𝑥 − 𝑦) + 𝑦 =  
 

𝑥 = −1, 𝑦 = 2  
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 الف(جدول زیر را کامل کنید. 
 

a 2 -3 
1

2
 

2a+1    

 
 ب( معادلات زیر را حل کنید. 

2𝑥 − 4 = −3 𝑥 + 16                                                           2𝑎 − 6 = 5𝑎   
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پا داشته باشند ؛ تعداد مرغ ها و گوسفندان   10سر و 75کشاورزی تعدادی مرغ و گوسفند دارد.اگر حیوانات روی هم 
 کشاورز را حساب کنید. 

10 

2 
 

 پاسخ دهید. با توجه به شکل به سوالات 
 

11 
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 جاهای خالی را پر کنید. با توجه به شکل  
 
 
 

AB +BD = ……..                        AE-(CD+……..) = AB                                             BC= …….. AE            
 

12 
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 به دست آورید.  dرا نسبت به خط  Aقرینه شکل 
 

13 

 .نام یک  خط را بنویسید

 .نام یک پاره خط را بنویسید

 .نام دونیم خط را بنویسید

 چند نیم خط وجود دارد؟

𝒙𝑪𝒚̂چند درجه است؟ زاویه 

 را با سه حرف بنویسید  Aزاویه 

  𝑪𝟏̂  چند درجه است؟ زاویه 

𝑪𝟐̂چند درجه است؟ زاویه 
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   .بالای هر فلش نام هر تبدیل را بنویسید
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 .دو مثلث زیر همنهشت اند .طرف دیگر تساوی های زیر را کامل کنید
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1 

 را نوشته و شمارنده های اول آن را مشخص کنید.  711الف(   تمام شمارنده های عدد 
 
 

 را بنویسید.  61ب( تعداد شمارنده های مرکب عدد 
 
 

 ج( ب. م. م  و ک. م. م دوعدد خواسته شده را بنویسید. 
 

 (  87و91=)
 

 [87و91=]                                                                                                                                                               
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                                                                            موفق باش ید                                                                                                          آ قا بیگی  20

 

A      →    B 

 

A     → 𝑪 

 

𝑨𝑩 ̅̅ ̅̅ ̅= …….. 

𝑯𝑪̅̅ ̅̅ = ⋯ 

𝑩̂ = ⋯ 

𝐴2̂ = ⋯ 
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